

13斤4两4! 胖乎乎,肉嘟嘟,大丫头好喜人

烟威地区新生儿体重纪录现在成她的了

本报见习记者 熊戈措 实习生 宋佳 通讯员 王婧

30日上午11:20,毓璜顶医院妇产科,徐女士通过剖腹产手术生下一个女婴,体重达13斤4两4。据毓璜顶医院妇产科医生介绍,这是目前烟威地区诞生的体重最大的婴儿。此前的纪录分别由威海市产妇和烟台市福山区产妇创造,均为13斤2两。



女儿吃饱睡着了,母亲让家人把女儿放在她的病床边。见习记者 熊戈措 摄

>>备下的婴儿服,穿在宝宝身上都有点紧

“知道吗?这里刚生了个13斤重的女孩!”30日中午,毓璜顶医院妇产科看门的工作人员一脸兴奋,将这个好消息传递给其他产妇及家属。下午4点,记者闻讯赶到毓璜顶医院妇产科,很多人仍在谈论着这个刚出生的小

丫头,她俨然已成为产房里最耀眼的明星。母亲徐女士来自芝罘区塔山社区,躺在孩子旁边的床上,她脸上时不时泛起幸福的笑脸,她连连说:“没想到孩子那么大。”“快快长大,长得跟妈妈

一样漂亮。”孩子的姑姑在一旁逗着她。徐女士是28日上午住院的,孩子没出生之前,老公李先生还和她猜测孩子生下来会像谁。现在亲戚朋友看过孩子之后,都一致表示更像妈妈一点。李先生说,他现在只希望自

己的女儿能健康成长。小宝宝正安静地躺在婴儿床里酣睡,皮肤比其他刚出生的孩子更白嫩,小脸胖乎乎的,肩膀上肉嘟嘟的,小肚子也鼓鼓的。小胳膊,小腿胖得都出现了深痕,家里准备的婴儿服穿在身上,显得有点紧。

>>术前准备充分,手术过程“有惊无险”

“赵女士产前B超结果显示,胎儿可能在10斤左右。”有20多年接生经验的副主任医师张雪梅说,由于比一般新生儿体重重,徐女士生产时可能会有大出血的危险,因此产妇选择了剖腹产。当时,她给徐女士用了两针宫

缩剂预防产后大出血,而一般的产妇一针就够了。剖腹产期间,徐女士一度出现宫缩乏力,这是巨大儿产妇经常出现的症状,如果处理不好,容易导致失血性休克,严重的可能危及生命。“幸亏术前准备充分,及时有效地预防住

了,最终才保证了母女平安。”张雪梅说。“正常孩子的体重一般也就六七斤左右,即使生下来再长两个月,也长不到13斤。”妇产科副主任医师徐爱群一边逗着小宝宝,一边高兴地告诉记者,在毓璜顶医院里工作50多

年的产科医生也都没见过这么大的新生儿。徐爱群说,这个小宝宝体重6720克,也就是13斤4两4,身长55厘米。正常孩子一般也就50厘米,小宝宝虽然又高又胖,但目前一切指标正常,没有任何不良迹象。

>>其实没啥“秘方”,都怪小宝宝吸收太好

徐女士的产房里很快又聚集了一拨其他病房的人,他们都向徐女士打听,婴儿怎么会有13斤多的体重。“怀孕期间我也没吃特殊的补品,只是喜欢吃水

果。”躺在病床上的徐女士看了一眼正在身边酣睡的女儿,笑着说,“要说有啥不同的,就是平时上楼,买菜的时候,要比其他产妇感觉更累。”

徐爱群说,身高1米68的徐女士并不胖,怀着孩子的时候也只有140斤。由于孩子的营养吸收能力很好,所以导致徐女士有点贫血,除此之外一切正常。

张雪梅告诉记者,体重超过8斤的孩子被称为巨大儿。目前毓璜顶医院接生的巨大儿占剖腹产婴儿的40%-50%,占整个新生儿的10%,巨大儿的数量正在逐年增加。

业主想装太阳能 必须要由物业定

不过指定品牌的水热水器正在漏水,业主们左右为难

本报3月30日讯(见习记者 王敏)刚买了房子准备安装太阳能热水器,却被告知必须用物业指定的品牌。一面是邻居家正在漏水的指定品牌,一面是物业的“霸王条款”,通世新城小区部分刚入住的业主目前左右为难。

业主怕物业不答应 迟迟不敢买热水器

30日,记者在通世新城小区转了一圈发现,有几座楼墙面出现了大片阴湿,有的底层墙皮也都脱落了。32号楼的水管仍在流着细水,地下湿了一片。

小区内一位路过的业主告诉记者,脱落的墙皮是被水冲掉的,他指着楼顶说:“那上面有太阳能热水器,一直在流水,有时候水量很大。”该楼一位业主称,楼顶的太阳能热水器是物业统一安装的,可能是冻破了,从冬天就一直在流水,楼面都结了一层冰。“白天我不知道,反正晚上声音挺大,‘哗哗’的,吵得人难以入睡,我现在都不在靠墙的那间屋睡觉了。”

一位入住不久的李姓业主说:“我本来想买自己放心的品牌,但是不敢,买了后物业不让安装也是白搭,所以现在不知道该怎么办。”

指定太阳能品牌 物业称“方便有利”

记者以小区业主的身份联系了一款物业指定的太阳能热水器品牌,一位姓吕的业务代表热心地介绍了他们家的太阳能如何如何质量过硬。当记者问他小区内是否只能安装他们家的品牌时,这位代表说:“应该是,物业和我们签了合同的。”

随后,记者来到小区物业处询问此事。一位工作人员称,业主可以安装其他品牌的太阳能,但要保证外观和颜色与物业指定的品牌相似,这样小区看上去会比较美观。

不过谈话中,物业的李经理走过来,业主只能选择“和弦”和“亿晟”两种品牌的太阳能。因为物业已经和这两家签订了合同,对方会负责安装和相应的水电改造,如果出了问题也会派人来维修。这对业主是方便有利的,希望业主们理解。



物业只允许用两种品牌的太阳能。(王敏 摄)

●律师说法

业主有自主选择权 物业这么做不合法

山东平和律师事务所的尹永伟律师认为,物业的这种做法不合法,侵犯了消费者权益保护法关于消费者自主选择权的规定。

物业与太阳能厂家签订的合同,仅约束物业和厂家,不能够强加在业主身上,该合同对业主是没有法律效力的。产品的安装和维修,生产厂家本来就有责任,这不能作为物业阻止业主选择其他太阳能品牌的理由。

先声无需夺人 驾趣势不可挡

——烟台富豪沃尔沃S60上市及试乘试驾会



紧跟着沃尔沃S60中国上市的步伐,烟台富豪于3月28日在烟台体育馆举行了隆重的上市仪式及新车试乘试驾会,并取得了圆满成功——定车5台,试乘试驾的亲身体验不仅收获了5台S60的订单,更赢得了港城人民对沃尔沃的信任。

沃尔沃S60拥有轿跑车的动感身形,比此前任何一款沃尔沃车型更能激发驾驶者的驾控欲望,其全新T6涡轮增压引擎辅以多年严苛调校的稳健底盘,创新的DSTC动态稳

定和牵引力控制系统和AWD四轮驱动系统,使驾控性能无出其右,世界首创的带全力自动刹车和行人探测的碰撞警示系统,更是令一切尽在掌控,收放自如。

在保证动力操控性能的基础上,全新沃尔沃S60在安全技术方面进行了又一次突破性创新,使驾驶者能够享受顶级安全保护之下的激情驾趣,它配备了世界首创的安全科技——行人安全系统(Pedestrian Detection),带全力自动刹车功能,因为这项突破性的技术,全新S60荣获了2010年度丹麥汽车特别奖,德国Plus X“2010年度最佳产品”大奖和比利时行人安全未来汽车奖,在安全技术方面,全新S60是里程碑式的突破之作。



●新闻链接

各地宝宝体重之最

烟威纪录:

早在1987年,烟台市福山区诞生了个13斤2两重的婴儿,成为烟威地区当时的纪录。

2010年10月23日,一名38岁的孕妇在威海也产下一个13斤2两重的大胖小子,样子堪比三个月大的幼婴。

山东纪录:

2007年9月23日上午10时,一名41岁的产妇在青岛盐工医院生下一个14斤重的大胖小子。

全国纪录:

2004年3月13日,山西省山阴县人民医院一位孕妇产下一个体重15斤6两的男婴,创下当时的国内新生儿体重纪录。

世界纪录:

《吉尼斯世界纪录大全》记载,目前世界上最重的新生儿是1955年出生的的一名意大利婴儿,当时他的体重为10.2公斤,也就是20斤4两。(本报综合)